
Доналд Трамп: Израел и Либан пристали на десетодневно примирје. Прекид ватре ће почети у 17 часова по источноамеричком времену
четвртак, 16 април 2026 18:27

Председник САД Доналд Трамп саопштио је да су Либан и Израел пристали на
десетодневно примирје.

  

  

Примирје ће, како је најавио почети у 17:00 по источноамеричком времену (23:00 ЦЕСТ),
јавља ББЦ.

  

Трамп је, како се додаје, рекао да је разговарао са лидерима Либана и Израела, али није
поменуо Хезболах.

  

У објави којом је најавио договор о примирју, Трамп каже да је разговарао и са
председником Либана Џозефом Аоуном и са израелским премијером Бењамином
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Нетањахуом.

  

У његовој изјави не помиње се Хезболах, милитантна група коју подржава Иран у
Либану, са којом Израел размењује ватру.

  

Ево комплетне изјаве америчког председника:

  

„Управо сам имао одличне разговоре са веома уваженим председником Либана,
Џозефом Аоуном, и премијером Израела Бибијем Нетањахуом.

  

Ова два лидера су се сагласила да, како би постигли мир између својих земаља,
формално започну 10-дневно примирје у 17 часова по источноамеричком времену (ЕСТ).

  

У уторак су се ове две земље састале први пут после 34 године овде у Вашингтону, са
нашим сјајним државним секретаром Марком Рубијом.

  

Наложио сам потпредседнику Џеј-Дију Венсу и државном секретару Рубију, заједно са
председавајућим Здруженог генералштаба, Деном „Разин“ Кејном, да раде са Израелом
и Либаном на постизању трајног мира.

  

Била ми је част да решим девет ратова широм света, а ово ће бити мој десети, зато хајде
да то и урадимо! Председник Доналд Џ. Трамп.”

  

Циљ тих разговора је, како подсећа Вашингтон пост, да се учврсти крхко примирје и
смање тензије у региону.

  

Међутим, постоји неслагање пошто САД и Израел тврде да Либан није део постојећег
примирја са Ираном, док неки посредници (нпр. Пакистан) покушавају да прошире
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договор и на Либан.

  

Либан је чак негирао да је заказан конкретан разговор лидера, што показује да
ситуација није стабилна.

  

(Би-Би-Си, Вашингтон пост, Н1)
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